Kvalikombo bestyrelsesmøde 08.07.2019

Tilstede: Pernille Holm (Rudersdal), Rikke Dehn (Fredensborg), Ann (Hørsholm), Lone Pedersen (Allerød), Heidi Christiansen

Referent : Ann Rotto

Konstituering af bestyrelsen: Pernille Holm bliver formand, Rikke Dehn repræsentere instruktør netværket, Heidi Christiansen repræsentere ligeledes instruktør netværket, Lone Pedersen repræsentere Leder netværket, Ann Rotto det Faglig netværk og Claus Christensen fra Vega bliver kassere.

Dato for bestyrelsesmøder, tema dag og general forsamling det næste år: 

05 september 8 – 13, holdes hos Rudersdal i Ebberød
22 november 8 -13, holdes hos Vega
17 januar 2020 – Temadag. SPUC
28 februar 2020 8 – 13, holdes i Solskin i Hørsholm
24 april 2020 8 – 13, holdes på Lindegården i Fredensborg
19 juni 2020 – General forsamling, SPUC


Nye instruktører: Vega har muligvis 2 personaler som godt kunne tænke sig, at være instruktør. Den ene er interesseret i lidt mindre forpligtende opgaver. Rikke`s forslag - kan man ikke være med til at gøre en masse godt i Kvalikombo uden at være instruktør? For eks. en fra det faglig netværk som kan være med til tider på kurser / workshops. Der tænkes videre mht hvordan man kan bidrag og være en del af kvalikombo uden nødvendigvis at være instruktør / i bestyrelsen.

[bookmark: _GoBack]Beslutninger: Der aftales, at hvis der skal træffes beslutninger udenfor bestyrelsesmøder, så kan det træffes via mail. Man mailer til de andre bestyrelsesmedlemmer og gerne med frist for input / svar.

Kvalikombo temadag : aftales afholdes d. 17 januar, afhængig af om oplægsholder kan den dag. Der var flere forslag til oplægsholder & der aftaltes at Lone kontakter en hun har hørt før.
